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69.9% of restaurants would favor a law in Mississippi that would prohibit smoking in restaurants.

     Only 18.7% of restaurants would oppose a law in Mississippi that would prohibit smoking in restaurants.

72.4% of Mississippi Restaurant and Hospitality Association members would favor a law in Mississippi that would 

prohibit smoking in restaurants.

     Only 17.1% of Mississippi Restaurant and Hospitality Association members would oppose a law in Mississippi    	

     that would prohibit smoking in restaurants.

64.4% of restaurants that do serve alcohol would favor a law in Mississippi that would prohibit smoking in restaurants. 

     Only 23.3% of restaurants that do serve alcohol would oppose a law in Mississippi that would prohibit smoking 

     in restaurants. 
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	 This fact sheet was produced by scientists at the Social Science Research Center of Mississippi State University. 
This project is funded by a grant of the Mississippi State Department of Health. Any opinions implied or expressed 

here are those of the authors and do not necessarily reflect those of MSDH or MSU.
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f o r  m o r e  i n f o r m a t i o n  c o n t a c t

survey methodology
Telephone-based interviews were conducted with a representative sample of restaurant
owners and managers in the state of Mississippi. The data were collected during the
month of March 2012 by the Survey Research Laboratory at Mississippi State
University. Telephone numbers were dialed a maximum of 10 times before being retired.

survey questions
Would your restaurant favor or oppose a law in Mississippi that would prohibit smoking 
in restaurants?

Are you a member of the Mississippi Restaurant and Hospitality Association?

Which of the following best describes your restaurant?

methods


